
 

Predmet: Jajce 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 5/22 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ  
 
Optuženi: Jovo Jandrić i Slobodan Pekez 
 
       
 
Glavni pretres: 28.11.2022. 
 
Ispitivanje svedoka Dragana Ždrnje 
 
    Svedok optužbe Dragan Ždrnja u celosti je ostao pri iskazu koji je 23. maja 2007. godine dao 
pred Tužilaštvom BiH. U vreme kritičnog događaja bio je oficir bezbednosti ispred 30. brigade 
VRS. Naveo je da je dana 10. septembra 1992. godine sahranjen borac Rade Savić, koji je iza 
sebe ostavio roditelje, suprugu i troje dece. Poslan je ispred brigade da vidi šta se desilo u vezi sa 
ubistvom bošnjačkih civila nakon sahrane borca Savića. Prilikom odlaska na lice mesta, kraj puta 
je video četvoro ljudi koji su bili povređeni. Jedna žena, koja se zvala Zejna, imala je ustreline na 
stomaku, jedan čovek je imao ranu na nozi a dvoje je bilo lakše povređeno. Njih su odmah 
prevezli da im se ukaže lekarska pomoć. Razgovarao je sa Nurijom Zubićem koji mu je rekao da 
je tu izgubio suprugu i dvoje dece. Svedok je čuo da je ta ubistva počinio optuženi Jovo Jandrić. 
Dolaskom na lice mesta video je leševe, i to je bio veoma potresan prizor. U to vreme bila je u 
toku ofanziva muslimanskih snaga i bilo je dosta pogibija boraca VRS. U grupi za koju se 
pričalo da je izvršila ubistvo bošnjačkih civila bila su dvojica Mirka Pekeza, i neki Savić. Kada 
se vratio sa terena, o zatečenom stanju izvestio je Peru Jakovljevića iz komande divizije. 

Ispitivanje svedoka Borka Oparice 

Svedok optužbe Borko Oparica ostao je u svemu pri iskazu koji je 24. marta 2007. godine dao 
pred Tužilaštvom BiH. Objasnio je da ga je, kao pripadnika policije redovnog sastava policijske 
stanice Jezero, komandir Nedeljko Jandrić poslao da vrši obezbeđenje lica mesta do dolaska 
ekipe koja je vršila uviđaj. Idući ka licu mesta gde su ubijeni bošnjački civili, sreo je na putu 
Omera Karahodžića koji je bio ranjen u nogu. Fahrija Murtić, koji je takođe bio ranjen u tom 
masakru, pričao mu je da su bošnjačke civile pobili optuženi Jovo Jandrić, dvojica Mirka Pekeza 
i neki Savić. Dolaskom na lice mesta video je da je to neka vododerina i video je jako mnogo 
krvi. Taj prizor mu je bio veoma mučan, pa nije gledao da li mu je neko od stradalih poznat. 
Policija je vršila prozivku Bošnjaka u selima Ljoljići i Čerkezovići da bi sprečili da neko prolazi 
iza borbenih linija VRS i na taj način ugrozi borce. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 24. januar 2023. godine, sa početkom u 9:30 časova. 


